

## 本期摘要

1. 福音快訊
2. 小五六福音營
3. 初中特會
4. 移英聖徒見證分享
5. 陪你追求主
6. 主日信息摘要

# 香港教會 家訊

2025年9月 第935期

香港教會總執事室出版

📍：尖沙嘴天文台道5號

☎：2369 5106 📠：2311 6897

📖：訂書：9172 0053

🌐：www.churchinhk.org ✉：news@churchinhk.org.hk



網上版家訊

福音快訊

## 小組佈道原來係咁！

傳福音是主給我們的大使命，為此教會定期舉行各類型佈道會，也透過不同途徑與人分享福音。今期起家訊開設新欄目「福音快訊」，報道最新的福音資訊，叫我們多為福音禱告，與主同工，廣傳福音。

首先介紹將軍澳區的小組佈道。過往半年將軍澳區一批聖徒一同操練小組佈道(超過三十次)，用生活化的方式傳揚福音，讓許多居民感受到信耶穌原來可以咁開心！

小組佈道策略：



喜樂相交，帶下神同在

小組每隊二至四人，在繁忙時段選一間連鎖快餐店聚餐。我們一邊享用食物，一邊分享感恩見證，對靈修經文的領受，也彼此祝福代求。

我們帶著喜樂的心在快餐店小組相交，將神的神同在帶到快餐店。鄰桌食客都感受到這喜樂的氛

圍，有些甚至全程好奇地側耳而聽，印證了主的話：「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」(約十三35)

組長會在合適的時機，與鄰桌食客打開話題：「嗰碟咕嚕肉好唔好食？」「你家孩子好活潑啫！」閒聊家常幾句後，另一組員送出福音單張，或是介紹我們的聚會地點，或是分享幾句個人得救見證，福音話題隨之展開…

有尋索信仰的男士，真情剖白反對耶穌的原因；有帶著孩子的媽媽，細心聆聽姊妹們信主後生命的改變；有賭徒聽了弟兄的見證，願意跟著開口求告耶穌的名；也有大專女學生樂意我們即場為她的前途禱告交託。

組員的心聲：「冇諗過可以咁自然同陌生人打開福音話題。」「小組佈道著重彼此配搭，連唔敢傳福音的初信者都好容易投入。」

進入社區，關心鄰舍，同陌生人接觸並見證基督，唔再係難事！





# 小五六福音營：IDK



今年小五六福音營的主題為「IDK」，意思是 Identity of Kingdom，正如歌羅西書一章13-14節所說：「祂救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到祂愛子的國裡；我們在愛子裡得蒙救贖，罪過得以赦免。」少年人要從罪人的身分，轉變為國度子民的身分。

其次，服事們盡心同靈配搭。服事兄姊大多在職，請假幾天委實不易，有的放工後直接入營，有的需要中途出營上班後再入營，有的需要照顧家庭而每天一早入營、夜深歸家...效法耶穌基督的捨己。聚會前後，配搭團隊不忘同心禱告交通，有時提到某些少年人不大投入，就為他們焦急；有時感到力不從心，覺得擔子過於自己所能承擔，就在禱告中彼此扶持。事後兄姊深覺不是自己作工，乃是主親自作工。感謝神，服事者的勞苦不是徒然，主必記念並厚厚賞賜愛祂的人。

最後，少年人認清身分，投入國度。聚會信息不是講甚麼新事物，但每堂都有鮮明的畫面：第一堂，有少年人發現神真偉大，人雖渺少卻非常重要；第二堂，有少年人發現自己是罪人，邊流淚邊寫下自己的過犯；第三堂，有少年人發現耶穌為拯救人而付上沉重代價，被又長又重的鐵釘釘在十架上；第四堂，有少年人感受到每一次讀神的話語，都有新發現。神的工作是一步一步地進深，叫少年人心裡的種子發芽、成長、結果。求神一一記念他們，成為百分百的基督徒。

福音營是一個開始，我們要繼續為教會的下一代禱告，他們不單脫離了黑暗的權勢，更要進一步學習過神國子民的生活，活出神兒子榮耀的形像。阿們。 家



營會滿載神豐厚的恩典，神實在與我們同在！首先，神掌管天氣。整週的天氣極不穩定，特別是入營前一天為黑色暴雨，是今年夏季首次。入營後，卻出乎意料陽光普照；進行戶外活動時，未曾下雨。最後一天，黑色暴雨再臨，服事們極為擔心下午的少年聚會會否取消，神再次向我們顯明祂是掌權者：黑雨竟在將要取消聚會前一刻轉為黃雨，真要俯伏敬拜偉大的神！還有一個小插曲：離營之際，旅遊巴與營地有一定的距離，沿途無遮蓋之處，總管服事沒拿雨傘，不理衣服濕漉漉，趕緊幫助少年人擺放行李，此畫面令人動容。





# My Chosen One

## 初中特會



初中特會的主題為「My Chosen One」，出自路加福音九章35節：「有聲音從雲彩裡出來，說：這是我的兒子，我所揀選的(英譯：my Chosen One)，你們要聽祂。」寓意有三方面：主為神所揀選，我們是被主揀選，盼望少年人揀選主。

整個特會的內容以使徒彼得的一生為主幹：

第一堂「First Choice, Second Chance」講述主如何呼召彼得，雖然彼得沒有在第一次遇見主後就堅定跟從(約一42)，主仍然特意再次找彼得，呼召他(路五1-11)。

第二堂「The Chosen One」提到彼得在變化山上的經歷(路九28-36)，認識惟有主是父神所揀選的那一位，我們也該以主為人生的首位。

第三堂「My Chosen One」講述彼得三次不認主，主仍然愛彼得，三次問彼得是否愛祂(約廿一15-22)。信息的後段呼召少年人奉獻自己，回應主的愛。少年人多有受感，願意與服事禱告，將自己奉獻給主。

第四堂「Never Give Up!」提到彼得的光景高高低低，但因著不放棄跟從主，他的生命就經歷主的陶造，盼望少年人在跟從主的路上也不放棄。

第五堂「The Chosen Stones」談到我們每一個來到主面前也就像活石(彼前二4-5)，可以一同被主建造。我們的生命要有變化，屬靈的品格不斷加上、成長(彼後一5-7)。



特會最後一天，很多少年人分享感想：「主的選召無後悔，跟隨主要放棄一些東西，盼望我可以分別時間先讀經再做自己的事。」「彼得的人生有高有低，耶穌都不放棄他；希望每日維持讀經。」「我對主的愛只有一點，但主仍然愛我，希望出營後繼續愛主、跟從主。」「最深刻的經文：『你愛我比這些更深嗎？』(約廿一15)反思自己到底愛手機多些，還是愛神多些。」「彼得覺得自己很剛強，但抵擋不到睡意，並且三次不認主。我同彼得有點相似，但神好似愛彼得一樣繼續愛我。」「我懶惰不讀聖經，感謝主讓我來到營會，盼望被更新，能夠愛主比這些更深。」「有服事分享為特會放棄了比賽，自己也有很多訓練和比賽，提醒我不要放棄聚會。」

各區的服事敞開交通少年人的狀況，彼此代禱。詩歌敬拜時段，有服事分享見證，幫助少年人明白如何在生活中經歷主。活動組的肢體費盡心思設計遊戲，盼望少年人不但玩得開心，也認識惟有主是我們要追隨的那位。

請眾聖徒多為少年人和少年服事禱告，盼望少年人能持守讀經、聚會、讓主居首位，每天經歷主，與祂同行。也求主叫少年服事有智慧，知道如何牧養少年人，陪伴他們成長。家





# 我的英國日常

今年六月，梁啟漢弟兄夫婦遠赴英國，三週內探望了三十多個家庭。途經的城市，包括倫敦、劍橋、修咸頓、雅息特、布里斯托、伯明翰、利物浦和曼徹斯特。這些從香港移居英國的弟兄姊妹，在住屋、工作、聚會、生活等方面，怎樣經歷主的恩典？且聽他們娓娓道來。

## 尋得新居所

\* 初到英國，未有信用紀錄，不易取得業主信任而租到房子。我們向房東提出一次過繳付全年租金，用真誠打動了他；房東完全信任我們，沒要求見面，就願意租出房子，並且只要求每月交租。這是神的主宰，讓我家的現金更充裕，為我們預備了理想居所。

\* 在找房子的過程中，心情忐忑。感謝主，遇到一位熱情又細心的屋主，不但介紹附近的學校和社區，還理解我們這些新移民面對的困難。這份體諒帶來溫暖，令異鄉人感到安穩。

\* 初來的日子，手忙腳亂，一家人暫住在民宿；租期將完，又要另覓居所。有一次在快餐店遇見一位老華僑，主動說願意將房子租給我們，於是能夠無縫銜接，從漂泊過渡到安居，這是主奇妙的安排。



劍橋：四個家庭切實相愛同生活同事奉



## 職場新境界

\* 求職初期，焦頭爛額。後來憑過去經驗找到一份合約工作，跟波蘭裔同事合作；彼此的文化背景不同，有很大隔閡，每天回家身心俱疲。感謝神使我慢慢適應，更轉為長期員工，展開人生新一頁。

\* 以前在香港做貿易，來到英國卻誤打誤撞進入飲食業，學習開餐館做老闆。從辦公室到廚房，壓力和挑戰都多了，但每個高低起伏，都有神的恩典。



曼徹斯特潘家：款待聖徒貼心供應

\* 過去在香港做合約工作，來到英國求職，遭遇重重拒絕。其實神正在細心預備，最終為我安排了一份與以前工作極為相近的政府文職，與本地同事共處，毫無違和感。這份奇妙的恩典，激發我更投入社區，更主動融入新生活。

\* 移民前我是家庭主婦，來到英國，要重投職場，感到很大壓力。每次寄出履歷或面試前，都是流淚禱告，有時會想：「多年沒工作，還有人肯聘請我嗎？」感恩的是，丈夫和教會的姊妹一直支持我，面試官也願意接納我，終於能夠重回自己熟悉的專業。每一步都是從掙扎中踏出來，但每次主內肢體的支持和家人的擁抱，令我深深感受到主的恩典和愛。



## 安家教會



\* 來到新地方，面對新環境，起初非常擔心，因為身邊沒有一個熟人。我們不是先選擇哪個社區、哪間學校，而是堅持先尋找一個合適的聚會點，因為我們知道，孩子若能從小在信仰群體中成長，比甚麼都重要。神帶領我們來到新的聚會地方，弟兄姊妹十分熱情，主動伸出援手，一家人就慢慢安頓下來。



利物浦李家：體會神化裝的祝福應時豐富

\* 有次患重病，眼腫到睜不開，有弟兄親自為我掛號，陪我去看醫生，更充當臨時傳譯員。還有許多生活瑣事，全靠弟兄姊妹一點一滴的支援，叫我感到無比溫暖，也增加我對當地教會的歸屬感。

\* 在香港的日子，生活忙亂，已很久沒有真正投入教會，感覺十分抽離。誰知來到英國，反而學會珍惜每一次聚會和團契。身邊的弟兄姊妹都很誠懇，看見他們如此清心虔誠，叫我常有反思，也漸漸被這裡的氣氛所感染。

\* 小型教會或許資源有限，但存著一份「很關心你」的心意，彌補了物質上之不足。聚會中提出代禱事項，都能即時代禱、彼此支援。主日學就算只有三家人，帶著六七個孩子，仍會透過YouTube自學，加上導師用心講解，感覺很溫馨。



布里斯托許家：體會當地英人教會的細緻關懷



# 恩典在英國



\* 我在英國遇上第一次車禍，當刻心慌意亂，腦海一片空白。那時孩子年幼、妻子正懷孕，如何是好？當晚一位第一次參加團契的弟兄，因行錯了路而遇見我們，馬上幫助我處理現場問題和保險事務，更讓我們在他家借宿一宵。事後警方調查和保險索償都奇蹟般順利，親友和弟兄姊妹來關心慰問，感謝主的恩典保守！



伯明翰曾家：觀塘區聖徒又再聚首

\* 有一晚我患上突發急性盲腸炎，從深夜求診、等候、做手術到康復，感受到英國公共醫療服務的貼心。雖然等候時間頗長，醫院設施簡單，很多事都要自己處理，但醫護人員非常有同理心，對我關懷備至。手術後要學習自己清洗傷口，體會到在異地生活要自強不息，並要緊緊依靠神。

\* 在英國學車，另有一番體驗。第一次考牌失敗了，感覺失落；隔了一段時間再學車，卻越學越驚，甚至不想再考。家人鼓勵我要堅持，終於第三次考車成功了。離開考車中心那一刻，如釋重負，一家人圍過來拍手歡呼，說：「失敗與成功之間，就是成長。」在這條成長路上，困難多過預期，但每一步都有支持，感謝神！



伯明翰：主日會後分享在英切實相愛的經歷

\* 住在英國，生活變慢了。每天清晨，周遭無人，我可以慢慢讀經禱告，享受我主與我的時刻。眺望屋外的麥田，我領悟到種子自然生長，萬事有神安排，毋須強求。從前在香港，有甚麼壞了會叫人維修，現在要自己動手；從前飲食靠外賣，現在要學習烹飪。雖然常有失敗，但每次都充滿感恩。



修咸頓梁家：安家教會喜樂又滿足

\* 人到中年，本以為大勢已定，誰知好戲在後頭。二十年前生了女兒，沒想到在英國，主竟然賜下兒子。這份出人意外的恩典，令全家又驚喜又感激。看著小兒子學走路，學叫爸爸媽媽，喜樂難以言喻，主的恩典實在遠超想像！



曼徹斯特黃家：40多年接待全教會的家庭

# 陪你追求主： 恩典「g」路



大合照

少年暑期活動「陪你追求主」於八月四至八日舉行，今年恢復了疫情前的查經，一同查考彼得前書。這對於少年人及帶組的服事均是一大挑戰，就如我們走這條恩典之路，總會經過信心的試驗，甚至要具備受苦的心志。

## 從暴雨到天晴

該週的天氣持續不穩定，第一日已下暴雨；面對滂沱大雨，少年人無減渴慕參與實體查經的心。有些高班少年人見附近雨勢不大，急步來到聚會所。當他們踏出這信心的一步，天文台立刻改發黃色暴雨警告，雨勢也逐漸減弱，這正好體現他們對主的渴慕和信心。

不過，信心的過程難免會遇見風浪，第二天竟然全日下特大暴雨，被迫轉為zoom網上查經。感謝主，少年人均投入，甚至好些初班少年人在接近兩小時的網上查經中，都保持專注以及回答問題，實在遠遠超過服事們所能想像。



網上查經

到了追求的後半段，天氣逐漸好轉。從天降暴雨到陽光普照，正好反映我們所走的這條恩典之路，縱然會面對信心的考驗，甚至會經歷苦難，最終卻帶領我們進入永遠的榮耀。

## 各按恩賜彼此服事

今年追求其中一個挑戰就是服事人手有限，除了籌備及帶組的服事之外，很感恩今年有兩位大專及六位中六聖徒擔任組長，協助服事們帶領少年人查經，甚至主動協助籌備各樣活動及事務安排。此外，又嘗試在一百幾十人的場合中帶領詩歌及活動，充分體現了彼得前書四章10節所說：「各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。」



中六及大專聖徒一同服事

不但如此，這次追求也邀請了一眾膳食服事為少年人預備豐富午餐。少年人都感受到神家的愛和溫暖，也看見年幼及年長的弟兄姊妹都以謙卑束腰，彼此服事。



膳食服事的姊妹們

少年人紛紛在「g」字上寫下這週追求的得著或深刻之處：「神不但藉彼得對當時的信徒說話，也對我們說：要對神有信心！」「要為主回來作好準備，要過聖潔的生活。」「要作好準備受苦，受苦時不要怕，反要感恩。」「For little is the suffering, and great is the glory.(苦難雖小，榮耀卻大。)」**家**

## 恩典「g」路：grace & glory

末了一天，各區少年人聚集在尖沙嘴聚會所一同活動及查經，又進行問答比賽，重溫這五天所讀的經文。最後，少年人用小木塊（上面寫著每天查經的生活實行），砌成一個「g」字，正好代表這條恩典（grace）之路，就是這位賜諸般恩典的神，揀選及呼召我們走上的信心之旅，叫我們因效法主行善及受苦的榜樣，也必與祂同享永遠的榮耀（glory）。



一同砌「g」字

主日  
信息

# 神的陶造

創世記廿九至卅一章，記載雅各在巴旦亞蘭二十年的經歷。我們從際遇、人物和時候這三方面，來看神在他身上的陶造，以及我們該有的回應。

第一，際遇。雅各經歷磨練之前，神已應許他的後裔多如塵沙，地上萬族必因他和他的後裔得福，神也與他同在，直到成全所應許的。在每個蒙神呼召的人身上，都有神的心意和計劃；祂不是隨便安排環境，而是要透過這些際遇來陶造人，好成就祂的旨意。在艱難的環境裡，我們不要被負面情緒所困，而要從神的視角來看透每一個際遇，就曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。

第二，人物。雅各服事拉班二十年，受盡壓榨，但他認識神向來與他同在，看見他的苦情和勞碌，也不容拉班害他。雅各看似在人的手下，其實是在神的手下，是神掌管一切。我們有這樣的看見，生

活中面對「拉班」，就不會懼怕，也不會想著怎樣對付他，而是願意服在神大能的手下。

第三，時候。身處不容易的環境，面對不合意的人物，我們都想快點過去，但神的陶造需要時間。當時候到了，神就吩咐雅各離開拉班，回到迦南。在陶造的過程中，我們要學習忍耐，讓神照著祂的部署作工在我們身上。求主得著我們。**家**

（主日信息詳細版可於教會網頁「資源庫」中的「主日信息集」瀏覽）



下期預告

兒童系列

少年系列

兒童暑期聖經班、  
高中特會

招聘



教會總執事室誠聘全職或兼職庶務員，負責清潔工作。有意者請於辦公時間，致電 23695106 查詢詳情。